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Stránka, ktorú hľadáte, neexistuje.
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Slovenská lesnícka komora sa aj tento rok uchádza o Vaše percento dane z príjmu



Slovenská lesnícka komora ako neštátna, nepolitická a samosprávna inštitúcia, ktorej poslaním je uplatňovať oprávnené spoločné záujmy svojich členov pri tvorbe hospodárskej a sociálnej politiky a zúčastňovať sa na jej uskutočňovaní v záujme rozvoja a zveľaďovania lesníctva v Slovenskej republike, sa uchádza aj o Vašu podporu poukázaním percenta dane z príjmu za rok 2023. Do 30. apríla tohto […]
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Očakávané a skutočné dopady reformy národných parkov na lesnícko-drevársky komplex



Predseda Slovenskej lesníckej komory Ing. Igor Viszlai prezentoval na medzinárodnej vedeckej konferencii FINANCOVANIE 2023 LESY – DREVO 30. novembra vo Zvolene Komparáciu očakávaných a skutočných dopadov reformy národných parkov na lesnícko-drevársky komplex. Deklarované prínosy reformy národných parkov porovnával v prezentácii s realitou. Autori reformy národných parkov napríklad tvrdili, že novela zákona o ochrane prírody a krajiny č. […]


Pokračovať v čítaní …



	
		
	




Slovenská lesnícka komora si na výročnom zasadnutí predstavenstva a dozornej rady pripomenula aj s partnermi 30. výročie založenia



V účelovom zariadení lesnej pedagogiky a rekreácie Antonstál pri Nemšovej, ktoré spravuje OZ Považie, štátny podnik LESY SR, sa v dňoch 5. a 6. decembra 2023 konalo výročné zasadnutie Predstavenstva a Dozornej rady Slovenskej lesníckej komory Predseda Slovenskej lesníckej komory Ing. Igor Viszlai na úvod prvého dňa prezentoval informácie o činnosti komory v roku 2023. Z veľkého výpočtu zrealizovaných aktivít vyzdvihol napríklad projekt […]
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ENSURING YOUR SYSTEMS ARE OPTIMAL




Avada is the perfect choice for your business software needs.



Quisque blandit dolor risus, sed dapibus dui facilisis sed. Donec eu porta elit. Aliquam porta sollicitudin ante, ac fermentum orci mattis et phasellus ac nibh eleifend.




Read More About Us
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A Place Where People Enjoy Working.



Quisque blandit dolor risus, sed dapibus dui facilisis sed. Donec eu porta elit. Aliquam porta sollicitudin ante.
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